504. Плосковыпуклая линза с фокусным расстоянием f = 2 м лежит выпуклой стороной на стеклянной пластинке. Радиус пятого темного кольца Ньютона в отраженном свете r5 = 1.5 мм. Определить длину све​товой волны λ.
514. Дифракционная решетка, освещенная нормально падающим светом (монохроматическим), отклоняет спектр третьего порядка на угол φ = 30°. На какой угол отклоняет она спектр четвертого порядка?
524. Два николя расположены так, что угол φ между их плоскостями пропускания составляет 60°. Определить во сколько раз уменьшится интенсивность естественного света при прохождении: 1) через один николь; 2) через оба николя. Суммарные потери на отражение и поглощение составляют 5% для каждого николя
534. Из смотрового окошечка печи излучается поток 
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 Определить температуру Т печи, если площадь окошечка S = 8 см2 
544. На фотоэлемент с катодом из лития падают лучи с длиной волны λ = 200 нм. Найти наименьшее значение задерживающей разности потенциалов Umin, которую нужно приложить к фотоэлементу, чтобы прекратить фототок.
554. Какая доля энергии фотона приходится при эффекте Комптона на электрон отдачи, если рассеяние фотона происходит на угол Θ = 180°? Энергия фотона до рассеяния ε1 = 0.255 МэВ.
564. Давление света, производимое на зеркальную поверхность, p = 4 мПа. Определить концентрацию n0 фотонов вблизи поверхности, если длина волны λ света, падающего на поверхность, равна 0.5 мкм.
574. Определить отношение импульса р электрона с кинетической энергией Т = 1.53 Мэв к комптоновскому импульсу m0с электрона
634. α-частица находится в одномерном потенциальном ящике1. Используя соотношение неопределенностей, оценить ширину l одномерного ящика, если известно, что минимальная энергия α-частицы Emin = 8 эВ
644. Частица в потенциальном ящике1 находится в основном состоянии. Какова вероятность обнаружить частицу: 1) в средней трети ящика; 2) в крайней трети ящика?
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